

Philips 5000 Series Dampfbügeleisen

2.600 W Leistung

Konstante Dampfleistung von 45 g/Min Dampfstoß von 200 g SteamGlide Plus

DST5040/80

Beste Ergebnisse – Tag für Tag

SteamGlide Plus Bügelsohle hält 4 Mal länger*

Für stets großartige Ergebnisse benötigen Sie ein Bügeleisen, das Sie nie im Stich lässt. Mit der kratzfesten SteamGlide Plus Bügelsohle, einer konstant hohen Dampfleistung und der integrierten Calc-Clean-Funktion bietet dieses erstklassige Bügeleisen dauerhaft qualitativ hochwertige Leistung.

Bügeln mit Komfort

- Tropf-Stopp verhindert Fleckenbildung beim Bügeln
- · Bequemer, strukturierter Griff für einfache Handhabung

Schnelles und leistungsstarkes Glätten

- 2.600 W für schnelles Aufheizen
- Dampfleistung von bis zu 45 g/Min. für hohe, gleichbleibende Leistung
- Dampfstoß von bis zu 200 g glättet selbst hartnäckige Falten
- Vertikaldampf für das Glätten hängender Kleidungsstücke

Langanhaltende Leistung

- Integrierter Calc-Clean-Regler, lange Dampfleistung
- Das Kabel wurde auf maximale Lebensdauer und Sicherheit getestet
- Kratzfeste Bügelsohle sorgt für gute Gleitfähigkeit



Besonderheiten

2.600 W für schnelles Aufheizen



Ermöglicht schnelles Aufheizen und kraftvolle Leistung.

SteamGlide Plus Bügelsohle



Unsere spezielle SteamGlide Plus-Bügelsohle gleitet sanft über alle Stoffe. Zudem ist sie antihaftbeschichtet, kratzfest und einfach zu reinigen.

Kein Tropfen mehr



Dank unserem Tropf-Stopp-System können Sie empfindliche Kleidungsstücke problemlos bei niedrigen Temperaturen bügeln, ohne sich Sorgen über Wassertropfen und Verfärbungen zu machen.

Konstanter Dampfausstoß bis 45 g/Min



Kräftiger, gleichbleibender Dampfausstoß, um Falten schneller zu entfernen

Integrierter Calc-Clean-Regler



Dieses Bügeleisen nutzt gewöhnliches Leitungswasser. Calc-Clean ist eine integrierte Reinigungsfunktion zur Entfernung von Kalzium oder Kalkablagerungen, die für eine anhaltend optimale Leistung sorgt.

Bequemer Griff



Ein strukturierter Griff sorgt dafür, dass Sie komfortablen und ergonomischen Halt haben, damit Sie nicht vom Bügeleisen abrutschen.

Dampfstoß von bis zu 200 g



Dringt tiefer in das Gewebe ein, um auch hartnäckige Falten zu entfernen.

Qualitativ hochwertiges Kabel



Die Kabel unserer Dampfbügeleisen wurden umfassend getestet für maximale Sicherheit und Haltbarkeit.

Vertikaldampf



Dank der Vertikaldampffunktion können Sie Kleidungsstücke direkt am Kleiderbügel auffrischen und Falten aus hängenden Vorhängen entfernen. Kein Bügelbrett erforderlich.

Dampfbügeleisen

2.600 W Leistung Konstante Dampfleistung von 45 g/Min, Dampfstoß von 200 g, SteamGlide Plus

Daten

Einfache Bedienung

- Fassungsvermögen des Wasserbehälters: 320 ml
- Bügelsohlenname: SteamGlide Plus
- Für Leitungswasser geeignet
- Tropf-Stopp
- Besonders stabile Standfläche
- Extra große Einfüllöffnung

Garantie

• 2 Jahre weltweite Garantie

Schnelles Glätten

- Leistung: 2.600 W
- Konstanter Dampfausstoß: 45 g/Min.
- Dampfstoß: 200 g
- Wasserspray

Umweltfreundliche Effizienz

• Benutzerhandbuch: 100% recyceltes Papier

Entkalkung

 Entkalken und reinigen: Integrierte Calc-Clean-Taste

Größe und Gewicht

- Gewicht des Bügeleisens: 1,255 kg
- Verpackungsabmessungen (B x H x L): 33,2 x 16,7 x 13,7 cm
- Produktabmessungen (B x H x L): 31,2 x 14,7 x 12,7 cm



Ausstellungsdatum 2023-08-09

EAN: 87 10103 96825 2

Version: 8.8.1

© 2023 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

www.philips.com * Im Vergleich zu der antihaftbeschichteten Bügelsohle von Philips